
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей и обучающихся 1-11 классов по 

вопросу организации горячего питания   

в МБОУ «Петровская школа №2» 

 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение 

и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного 

контроля было проведено анкетирование обучающихся 1-11 классов и их 

родителей (законных представителей) по вопросам организации горячего питания в 

МБОУ «Петровская школа №2» 

Цель проверки: выяснить устраивает ли родителей (законных 

представителей) и обучающихся питания в школьной столовой, удовлетворены ли 

они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления блюд. 

В МБОУ «Петровская школа №2» всего 421 обучающихся, питанием охвачено 

400  человек – 95 % обучающихся.  

  Из них обеспечены бесплатное горячим питанием 167 обучающихся - 1 - 4 

классов (бесплатные завтраки) и 168 обучающихся – 1 – 11 классы (льготные 

обеды). 

Родителям (законным представителям) было предложено ответить на 

несколько вопросов. В опросе приняло участие 370 родителей (законных 

представителей). 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

№ 

п/п 
Вопрос Варианты ответов 

% соотношение  

5 - 11 классы 

1. Завтракает ли Ваш 

ребенок перед уходом в 

школу? 

Всегда 51,1 

Никогда 12,6  

Иногда 27,9  

Ест фрукты или пьет 

напитки 

8,4  

2. Какой формой 

организации питания 

Организованное 

питание (с классом) 

53,2 



пользуется Ваш 

ребенок? 

Свободный выбор 

через раздачу 

21,6 

Приобретение 

продукции в буфете 

19,5 

Не посещает 

школьную столовую 

2,8 

3. Интересовались ли Вы 

меню школьной 

столовой? 

Всегда 26,3 

Иногда 45,3 

Редко 14,2 

Никогда 14,2 

4. Ваш ребенок питается в 

школе? 

Да 96 

Нет 2,8 

Иногда 1,2 

5. Если нет, то по какой 

причине? 

Вы не даете денег на 

питание в школе 

11,1 

Ваш ребенок плотно 

завтракает в школе 

43,7 

Не нравится 

школьная еда 

33,7 

Вы даете деньги на 

питание в школе, но 

он их тратит на 

другие личные 

нужды 

11,6 

6. Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе 

Да 96,2 

Нет 3,8 

7. Считаете ли Вы 

рациональной 

организацию горячего 

питания в школе 

Да 97,1 

Нет 2,9 

8. Устраивают ли Вас часы 

работы школьной 

столовой? 

Да 92,6 

Нет 7,4 

9. Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой, качеством 

приготовления пищи? 

Да 91,6 

Нет 8,4 

10. Довольны ли Вы 

качеством школьного 

питания? 

Да 95,8 

Нет 3,8 

Не всегда 0,4 

11. Вас устраивает меню Да 94,9 



школьной столовой? Нет 2,7 

Не всегда 2,4 

12. Что Вы предпочитаете 

для своего ребенка? 

Комплексный обед 72,6 

Завтраки 6,3 

Первые блюда 5,3 

Вторые блюда 8,4 

Выпечка 0,5 

Напиток и выпечка 6,8 

13. Считаете ли Вы питание 

ребенка в школе 

здоровым и 

полноценным? 

Да 93,6 

Нет 6,3 

14. Ваш ребенок пользуется 

буфетной продукцией? 

Да 96,5 

Нет 1,6 

Иногда 1,9 

 

Выводы и предложения: 

1.По результатам опроса выявлено, что родители в основном довольны 

качеством питания в школьной столовой, но хотят, чтобы дети получали овощи и 

фрукты, был организован буфет в школьной столовой, двухразовое горячее 

питание. 

2.Продолжить сотрудничество администрации школы с работниками 

столовой. 

3.Выявлять и устранять негативное отношение некоторых обучающихся к 

столовой. 

4.Познакомить с итогами анкетирования родителей обучающихся на 

школьных родительских  собраниях, сайте школы. 

 

 


